
            平成29年度　ぷちスマイル会　アンケート集計

１．ぷちスマイル会への参加回数
はじめて 28
2回目 9
3回目 0
4回目 0
5回目 0
6回目以上 0 (n =37)

２．10/21に開催したスマイル会に参加しましたか？
はい 14
いいえ 23

３．胃の手術をされて何年目ですか？
1年未満 20
1~2年未満 8
3~4年年未満 4
4~5年未満 2
5年以上 0
手術は受けていない 1

４．現在化学療法を受けていますか？
はい 5
いいえ 31

５．今後も患者さんが参加する会があれば、参加したいですか？
はい 28
いいえ 0
どちらでもない 7

６．希望の時間帯は
土曜日の午後 27
平日の昼間 6
平日の夕方 2
その他 2
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6．ご意見・ご感想をお書き下さい。

・1度参加したくて来ました
・みなさん同じように病気を体験され参考になりました
・会議時間を90分位にして欲しい
・それぞれのお話を聞けて良かったです
・食事内容が参考になった（看護師さんからの情報）
・術後の体調で同じ症状の方で参考になることがあった
・私より症状の悪い方が多いことがわかって安心
・いろいろと意見交換できて良かった
・初めての参加で先輩の意見をたくさん吸収したい
・会の運営他全体的なことが知りたい
・皆様の情報が聞け今後のためになる
・時間が短かった
・皆様の意見等を聞いて、私もそうやと思い当たることが多く大変役に立ったと思います
・色々な方のお話が聞けてとても良かったです。また開催して下さい
・皆さんの食事のこととか聞けて良かったです。
・人それぞれとは思うけど、一年位たつと食べれるようになると聞いて励みになりました
・色々な意見が聞けて安心感ができた
・他の方々の意見が聞けて大変参考になりました
・皆さんのお話を聞けてとてもためになり良かったです
・色々参考になることが多くて、又同じように食欲不振の方が多く、良くわかりました。
   6か月を過ぎたら落ち着くとのこと、頑張ります
・時間は少ないと思います
・グループの意見を聞いて参考になりました
・時間は1.5～2時間位欲しい
・時間を延ばしてほしい
・年配の方の意見が聞けた
・駐車券の発行があるといいです
・皆さんが大変な思いをしてらっしゃって私はおかげさまで何もなく順調に過ごして
  います
・皆さんと色々お話しできて良かったです。頑張れます
・もう少し時間をとって欲しい
・参加して良かったです。今は元気で過ごしてありがたいです。
・食事と量の悩みやダンピングの経験者が多い。自分だけだと思っていたが皆同じで
  あることに納得
・皆様の話を聞いて参考になりました
・駐車料金を受診並みに是非して下さい
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